

## Закони батьківської істини

Кожна людина все своє життя проводить у родині. Спочатку в батьківській, потім у своїй власній, а потім, буває, в родині своїх дітей. З часом склад родини змінюється, стають іншими обов'язки її членів, піклування. Ми рідко замислюємось про значення звичних слів: «мир», «родина». Проте мир на Землі, мир у державі розпочинається з миру в родині. Родина — це школа любові для дорослих і дітей. У родині люди стають особистостями, унікальними та неповторними. У метушні повсякденного життя ми не завжди встигаємо поговорити одне з одним. А якщо випадає вільна хвилина, ми дуже довго шукаємо привід для розмови.

Як ми, батьки, спілкуємось із дітьми, чи вважаємо їх повноправними членами родини?

Колись у старовину існувала традиція: вся родина збиралася за столом. В основі цього звичаю покладено прагнення об'єднати усіх членів родини, щоб не втрачати духовний зв'язок поколінь. Про стіл казали: «У дім прийшов — усіх навколо себе зібрав». Отже, не пожалійте і ви, шановні батьки, сил і часу для того, щоб зібратися разом із дітьми та поспілкуватись. Слід зібратися разом, щоб очі бачили, а серце відчувало: це рідне для усіх вас родинне коло, ваша відрада й опора.

Нехай ці закони батьківської істини допоможуть вам у вихованні ваших дітей, намагайтеся дотримуватися їх у найважчих життєвих ситуаціях, любіть свою дитину і дорожте її любов'ю до вас!

### **ЗАКОН 1.**

Дорожіть любов'ю своєї дитини. Пам'ятайте, від любові до ненависті тільки один крок, не робіть необдуманих кроків!

### **ЗАКОН 2.**

Не принижуйте свою дитину. Принижуючи її, ви формуєте в неї вміння та навички приниження, які вона зможе використати у ставленні до інших людей. Не виключено, що ними будете і ви.

### **ЗАКОН 3.**

Не погрожуйте своїй дитині. Загрози дорослого породжують брехню дитини, призводять до боязні і ненависті.

### **ЗАКОН 4.**

Не накладайте заборон. У природі дитини - дух бунтарства. Те, що категорично заборонене, дуже хочеться спробувати, не забувайте про це.

### **ЗАКОН 5.**

Не опікайте своєї дитини там, де можна обійтися без опіки; дайте можливість їй стати самостійною.

### **ЗАКОН 6.**

Не йдіть на повіді у своєї дитини, умійте дотримуватися міри своєї любові та міри своєї батьківської відповідальності.

### **ЗАКОН 7.**

Розвивайте в собі почуття гумору. Вчіться сміятися над своїми слабкостями, дозволяйте своїй дитині сміятися з вами. Учіть свою дитину сміятися над собою! Це краще, ніж якщо над нею сміятимуться інші люди.

### **ЗАКОН 8.**

Не читайте своїй дитині нескінченні нотації, вона їх просто не чує!

### **ЗАКОН 9.**

Будьте завжди послідовні у своїх вимогах. Добре орієнтуйтеся у своїх «так» і «ні».

### **ЗАКОН 10.**

Не позбавляйте своєї дитини права бути дитиною. Дайте їй можливість побути собою.

**Пам'ятайте, що найбільше батьківське щастя - бачити дітей розумними та благородними, такими, що досягли певних результатів у житті!**